

4

В церкви масштабный ремонт

Ксения КОНДАКОВА

В этом месяце в Свято-Стефановском храме закончена реконструкция нижнего придела. Сейчас идут работы по обновлению внешнего вида здания.

Староста храма Вячеслав Мягкоступов объясняет, что долгое время в здании не было масштабного ремонта. Крыша протекала, все остальное также нуждалось в реставрации. Поэтому еще в прошлом году были начаты работы: появились плитка на полу и современная система отопления. В мае ремонт продолжился.

- За лето нижний придел был обновлен, расширен и покрашен, - рассказал Мягкоступов. - Проведены канализация, водопровод. Приобретена аппаратура для усиления акустики. Свечной ящик (прилавок для хранения и продажи свечей) перенесли из зала, где молятся, в отдельное помещение. Старые иконы были переданы в Нижний Новгород специалистам и отреставрированы.

По словам старосты, сейчас над внешним видом храма работают кровельщики. Теперь крыша будет зеленого цвета, а крест заново позолотят. Кроме того, деревянные окна заменят на стеклопакеты, появятся новая кованая дверь и водосточные трубы. Стены оштукатурят и покрасят. Ремонт идет на средства церкви, его срок - до сентября следующего года.

- Все работы проводятся с соблюдением технологий восстановления. Ремонт будет продолжен и зимой. Кроме того, планируется обшивка деревянного административного здания, сейчас там уже сделано новое крыльцо. Верхний придел пока оставили в прежнем виде - там сохранились фрески, решается вопрос о их восстановлении, - сообщил Мягкоступов.